

*В этом году в нашем детском саду  
поселилась самая настоящая  
атмосфера сказки и волшебства.  
Благодаря высокому мастерству и  
профессионализму музыкальных  
руководителей, в гости к ребятам  
пришли Щелкунчик, Мышильда, Мари,  
оловянные солдатики и другие  
сказочные персонажи этой любимой  
новогодней повести-сказки Эрнста  
Теодора Амадея Гофмана «Щелкунчик и  
Мышиный Король».*



*Этот мюзикл стал настоящим открытием юных «звездочек». Маленькие артисты исполняли песни, кружили в танцах под музыку великого русского композитора Петра Ильича Чайковского. Костюмы и декорации, созданные нашими талантливыми воспитателями, помогли маленьким артистам полностью перевоплотиться и на время окунуться в мир прекрасного...*



*А еще ребята приняли участие в настоящем цирковом представлении. С клоунами и акробатами, силачами и дрессировщиками.*



Никого не оставили равнодушными удивительно трогательные мими и их история знакомства.



**Конечно же, не обошлось и без Дедушки Мороза со Снегурочкой! Воспитанники с большим удовольствие водили хороводы, пели песни и участвовали в различных конкурсах. Было очень весело и по-домашнему тепло. По словам Деда Мороза, ребята показали себя очень творческими, смелыми и добрыми.**



*Не остались в стороне от торжества и родители наших воспитанников. Они с удовольствием принимали участие в конкурсах вместе со своими детьми.*

*Также, в преддверии празднования Нового Года, в нашем детском саду прошел конкурс семейных поделок - «Парад Снеговиков».*

*Лучшие работы были представлены на выставке организованной нашими воспитателями в фойе первого этажа.*

*Поздравляем Всех с Новым Годом!*

*Благодарим за отзывчивость,  
проявленное творчество, помочь  
в подготовке новогодних  
утренников!*

*Желаем хорошего настроения!  
Пусть к каждому из Вас в этот  
Новый Год заглянет сказка, и  
принесет радость!*

